

# “赏浪漫车展,觅心动伴侣”大Party即将席卷水城—— 这个七夕,全城聚焦看这里

本报聊城7月20日讯(记者王瑞超) 一场青春澎湃的“赏浪漫车展,觅心动伴侣”大Party即将席卷水城。本届七夕相亲会将在开发区当代国际广场举行,届时“爱车见证爱”精品汽车鉴赏会同期启幕。本次活动由齐鲁晚报·今日聊城、当代置业国际广场联袂主办,聊城时代恋人婚礼策划、玛雅摄影协办。知名车商提供的精品车型,婚车、嫁妆车一应俱全,为浪漫七夕再添新彩。这个七夕,全城聚焦看这里。

佛说:前世五百次回眸,才换来今生一次擦肩而过。这个七夕,第十六届齐鲁晚报水城相亲大会如期而至,本报相亲会工作组将以更加饱满的人气、更加丰富的相亲活动,更加完善的工作流程与水城单身男女见面。目前报名工作正如火如荼的进行,如果您相信缘分,那就抓紧报名时间吧,参与其中。你不是观众,这个七夕,你就是主角。

现场活动异彩纷呈,有为默默无闻、腼腆内敛族准备的“心动就贴”,有俊男靓女面对

面沟通的“八分钟约会”,有大型电视相亲栏目真实再现版“非常勿扰”,为热爱音乐的亲们准备的“把爱唱出来”,还有为代相亲家长们准备的“父母专区”。

心动不如行动。本报相亲会是完全免费的公益活动。报名者需出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名成功后,需

妥善保管好报名回执单,相亲会当天持此回执才可领取相关物件、礼品及寻求咨询服务等。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处二楼)咨询电话:8451234。

聊城玛雅婚纱摄影(花园路与利民路交叉口向东300米路南)咨询电话:8277780。同时,也欢迎企事业单位集体报名。

当代国际广场营销中心(聊城经济技术开发区东昌东路177号),咨询电话:2110210。

## 相关链接

### 七夕相亲会将举办两天

本报聊城7月20日讯(记者王瑞超) “七夕当天没法参加怎么办?”刘女士想参加相亲会但七夕当天正值闺蜜婚礼,难以取舍之时咨询本报工作人员。“没关系!本报特安排两天时间。”相亲活动时间定为8月2日、3日,现场报名截止时间为7月31日。

“七夕相亲会现在可以报名了吗?”远在上海的田先生咨询道,由于他是相亲会的老粉丝,在外地工作的他一直想找个本地媳妇,每到相亲时节,他都会咨询下相亲事宜。当工作人员告诉他报名工作已启动一段时间后,他担心自己的姗姗来迟会耽误报名,在得知报名工作还在进行时,他激动地说:“像我这种外地工作想找老家媳妇的,就指望咱齐鲁晚报举办的相亲会了!”

报名工作启动以来,本报接受团体、个人线上线下报名人数累计超五百人,经统计,目前男女比例基本持平,职业分布女士以企事业单位为主,男士以企业单位和自主创业居多;年龄层次以22-30岁占绝大多数,值得一提的是不少离异、丧偶男女报名,他们中年龄最小的26岁,最大的82岁。

同时,截至记者发稿时,通过本报相亲QQ群报名的人数突破200人次,群内提前“结果”的小情侣已坠入爱河。在享受爱情甜蜜的同时他们也在感恩回馈,义务为群成员服务,助一臂之力圆大家相亲梦。

### 近百名贫困儿童参加烛光夏令营

本报聊城7月20日讯(记者孟凡萧) 20日,阳谷县第六届烛光夏令营在狮子楼完全小学开学,近百名受资助孩子参加,夏令营23日结营,将开办美德教育、法律常识、少年礼仪、拓展训练、心理疏导等项目。

烛光志愿者协会是民间自发组织的公益慈善机构,从06年开始针对全县贫困家庭的孩子开展助学、大病救助、关爱孤老、推广传统文化等公益活动,累计资助400多人。今年参加夏令营的孩子近百人,志愿者有40多人,夏令营纯属公益,参加的孩子都是论坛协会资助的学生,全部免费参加,生活日用品、学习用品及就餐等所有费用都是志愿者捐赠,狮子楼完全小学马敬军校长免费提供场地、水电。

## 高招会27日举办聊城专科专场

### 省内外多家专科名校等您当面咨询

本报聊城7月20日讯(记者李军) 27日,2014年聊城高考招生公益咨询会聊城分会场专科专场将在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,届时将有省内外多家专科名校参加,等您去面对面咨询。

6月26日,齐鲁晚报品牌项目高考招生公益咨询会综合场走进聊城,在开发区振

华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑,咨询会现场火爆。7月27日8:00-14:00,专科专场将继续在开发区振华购物中心前广场举行,参加本次咨询会的有省内外多家专科名校。考生可了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考

生填报志愿答疑解惑。

2014年聊城高考招生公益咨询会由齐鲁晚报、生活日报主办,昌润·连城协办,到2014年,齐鲁晚报已举办21届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得巨大成功。本次高招会将充分利用《齐鲁晚报》多年高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,高招会现场还会有省多位报考专家坐镇,负

责解答各种疑问。这些专家都有着多年参与高考报考的经验,可以说是志愿报考的权威。

连日来,不少家长和考生致电本报咨询电话,询问高招会情况,都有哪些名校学校前来,能了解到自己心仪学校的招生情况,让自己能考上喜欢的学校和专业,也为将来能找个好工作。咨询电话:13869550608

## 青兰高速聊城段有望年底前开工

本报聊城7月20日讯(记者杨淑君 通讯员李刚) 16至18日,省交通运输厅组织省内外公路建设专家,在聊城举行国高青兰线东阿至聊城(鲁冀界)段初步设计审查会。

专家组在认真听取项目设计单位山东省交通规划设计院初步设计情况汇报,并踏勘项目现场、详细审查设计文件后,

形成专家审查意见。这标志着青兰高速公路聊城段建设项目前期工作基本结束,即将进入施工图设计和招标文件编制阶段。该路有望于年底前正式开工建设。

据了解,青兰高速公路东阿界至聊城(鲁冀界)段起自聊城市东阿县的黄河大桥西桥头,东接青兰高速公路泰安至东阿界(含黄河大桥)段,向西途经东阿县、聊城东昌府

区、莘县,西接河北省拟建的大名至邯郸高速公路,路线全长约85公里,建设标准为双向六车道高速公路,设计速度120公里/小时。该路是国家高速公路网青兰高速的重要组成部分,也是山东省高速公路网“五纵四横一环八连”中的“横三”,在山东省“济南

都市圈”和“西部经济隆起带”两大发展战略布局中发挥重要作用。目前,青兰高速公路青岛至泰安段已建成通车,本项目的实施对早日贯通山东全境青兰高速,疏导过境和区域交通,加快山东中西部的发展,完善全省乃至全国的骨架路网结构布局,发挥路网的整体效益具有重要意义。

### 莘县公开招聘190名教师

本报聊城7月20日讯(记者谢晓丽) 经上级部门和莘县政府批准,莘县决定面向社会公开招聘113名中小学教师、77名幼儿教师,40名卫生技术人员,23日开始网上报名。

中小学教师及卫生技术人员不限户籍,年龄30周岁以下,研究生及以上学历考生可放宽至35周岁以下,报考教师岗位需具备相应或以上层次教师资格证(职业中专除外)及要具备招聘岗位所需其他资格条件。

幼儿教师要求具有聊城市常住户口或高考前为莘县户口

且生源地为莘县的全日制统招计划内毕业生,在莘县服务的“三支一扶”志愿者和“选聘到村任职”的大学生村官,不受聊城市常住户口限制。年龄在35周岁以下,具有相应教师资格和专业资质。

此次招聘采取统一时间,网上报名、初审、缴费方式进行。报名时间为23日9:00至25日18:30,缴费时间为23日12:00-26日24:00。报名网址:莘县人力资源和社会保障局网站(www.sxrsj.gov.cn);莘县人民政府门户网站(www.sdsx.gov.cn)。

### 阳谷招聘10名兼职法律顾问

本报聊城7月20日讯(记者孟凡萧) 根据阳谷县人民政府法制办对外发布公告,县政府拟在全省范围内公开招聘10名县政府兼职法律顾问。即日起至8月8日17时30分,通过电子邮件报名。

本次将在山东省范围内符合条件各类人员中招聘,工作方式以兼职。招聘条件为,受过系统法学教育,具有较高法学理论功底和较强实际工作能力;从事法律或法律教研5年以上,具有一定专业影响力及较高职业道德和操守;具有专业

职称或法律职业资格的法检法等单位干部等。

本次招聘只接受网上报名。报名者可登陆阳谷政务网,下载报名表,经本人如实填写后,发电子邮箱ygfzbg@s163.com

经审核合格确定拟聘任人选后,另行通知提报,后按程序确定拟聘任人员名单。经研究确定正式聘任的人员,由阳谷县人民政府颁发聘书,聘期两年。聘用者待遇根据实际参与处理法律事务工作量和绩效考核办法,给付工作报酬。

## 海源丽都售楼中心盛大开放

骏马迎客,舞狮添喜……7月20日上午,在锣鼓喧天、彩旗飘扬、鞭炮齐鸣的热闹景象中,位于建设路、香江二期联通大厦对过,众所瞩目的海源丽都售楼处盛大开放,喜迎客来,周到的服务、精美的礼品、完美的楼盘、精彩的表演,点燃夏日水城的浓浓热情。

20日上午8点,人们的热情如同火焰,天气的炎热丝毫未能阻挡水城市民寻找温暖家园的执着脚步。聊城海源丽都崭新的销售中心里,众多市民早早赶到咨询项目信息。中心的豪华大厅引人注目,售楼部里的冷饮体现了主人的热情和周到。

精彩绝伦的舞狮表演和开场水鼓舞迎来阵阵掌声,也将大家聚到一起。8点50分,启动仪式正式开始,海源阁房产公司领导为活动致辞,在礼炮齐鸣、彩带飘飞中,伴着喜庆的乐曲,与会领导共同触动启动球,财富大门缓缓打开,宣布海源丽都售楼处正式盛大开放。

开幕式结束后,市民们来到售楼处参



观咨询,在小提琴独奏《渔舟唱晚》的优美旋律中,大家参观精致的户型模型,认真记录楼盘信息,为购房做准备。售楼处准备了冷饮,大家累了可以坐下休息,还为孩子们准备了滑梯等游乐场所和气球玩具。



“刷二维码关注可以参与抽奖,我们准备了很多精美礼品。”售楼处的抽奖区域十分火爆,市民们排起了长队。而在售楼处西侧,一台文艺节目也在同时上演,歌舞、变脸、反串、杂技、武术为市民们奉献了一场视觉盛

宴。同时,海源丽都将于7月20号——30号晚上在营销中心举办“全民K歌,参与有礼”的精彩歌唱演出,人人皆可参与,还有礼品相送。

“区位很好,户型我也很喜欢。”一位市民说。海源丽都建筑面积10.29万平方米,可容纳800余户业主入住。其地理位置优越,配套设施完善,北侧紧邻香江二期,东边紧邻长途汽车站,南临市第三人民医院,周边银行遍立,建设路小学,育红小学,水城中学环绕周边,教育资源丰富。

生而贵族的ART-DECO风格,极具异域风情的园林体系,完善的生活配套资源、人性化的物业服务……海源丽都是海源阁房产继欧景丽都之后,为水城奉献又一欧式风情生活样本,典雅浪漫中尽享生活之美。即日起,售楼处开始正式接受广大市民的咨询登记,纯正欧式社区正式开启,相信,不久的将来,就会给水城人民奉献出一处极具异域风情的浪漫居住社区。(郭庆文)